Gemeindebrief / Artikel in Gemeindezeitung: 
Nachhaltige Beschaffung in unserer Gemeindeverwaltung

Liebe Bürgerinnen und Bürger,
Nachhaltigkeit beginnt vor Ort - und als Ihre Gemeindeverwaltung wollen wir mit gutem Beispiel vorangehen. Wir freuen uns, Ihnen mitteilen zu können, dass der Gemeinderat in seiner Sitzung am [Datum einfügen] beschlossen hat, eine nachhaltige Beschaffungspraxis auf der Grundlage eines von der Gemeindeverwaltung entwickelten umfassenden Konzepts einzuführen. Nachhaltige Beschaffung bedeutet, soziale, ökologische und gesundheitliche Kriterien zu berücksichtigen, lokale und regionale Beschaffung zu fördern und Kosteneffizienz zu gewährleisten. 

Unsere ersten Schritte:
Wir stellen in unseren Büros auf [bitte geben Sie die Produkte und Dienstleistungen an, die Sie in nachhaltiger Qualität beschaffen wollen] um. Diese Schritte zeigen unser festes Engagement für Umweltschutz und soziale Verantwortung und unterstreichen, dass jede Entscheidung, die wir treffen, wichtig ist. 

Ein langfristiges Engagement:
Nachhaltige Beschaffung ist ein kontinuierlicher Prozess. Wir werden ständig prüfen, welche weiteren Produkte und Dienstleistungen auf nachhaltige Alternativen umgestellt werden können. Dabei orientieren wir uns an anerkannten Zertifizierungen und Labels, die hohe ökologische und soziale Standards gewährleisten.
Wir sind uns bewusst, dass ein sinnvoller Wandel Zeit braucht, aber wir glauben, dass jeder Schritt nach vorn zählt. Gemeinsam können wir eine nachhaltigere Zukunft für unsere Gemeinde aufbauen.


Mit nachhaltigen Grüßen

[Ihr Name]
[Ihre Position]
[Gemeinde XY]

